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11.

Bapuant 26

. BeramemmTh 21+ 29, 21 — 29, 2123, 2122, z:f, ecan 21 = —4—8i 1 2o = 2—91.

;—T78_ ,—82
Breraucsmnrs %

Haittu nefictButebHbIE pelieHUsT YPAaBHEHU S

(2 + 4i)z + (3 — Bi)y = —39 — 1i

. Pemuts ypasnenune: 22 — 8z + 116 = 0.

Pemurs ypaHenue: 22 + (—18 + 15i) x + (27 — 1354¢) = 0.

N300pa3uTh MHOXKECTBO TOUEK HA MJIOCKOCTH, KOTOPBIE YIOBIETBOPSIIOT
YCJIOBHIO:

o [52—7—10i] >4
o |z—2—4i|+|z—9—10i| <3

BanucaTh B TPUTOHOMETPHYECKOI 1 MOKa3aTe/IbHO# (hopMax KOMILIEKC-
HOEe Y9HCJI0

2 =14+ 14V3i

BozBecTn KoMILIEKCHOe YUCTIO B cTeneHb 1o gopMmyte Myaspa

2= (—3f - 3\/§¢)4

. Pemuts ypasnenne: 2% = —531441¢

N3Biaeub KOpeHb: N —TV3+Ti

BorancnTs 1 oTBeT 3anucarh ajaredpandeckoit (popme

(COS 30~ 7 sin %>



12. Pemuth cucreMy JWHEHHBIX ypaBHEHUIH

(—14+2) 2+ (1+3i) 2 = —6—13i
(=4 —4i) 21 + (=3 — 2i) 2 = 24 4 24

13. Pemuth cuctemy JWUHEHHBIX ypaBHEHTIH

(1—d)z+(—2—i)z+ (1422 =-T+16i
(=3 —30)z1+(44+30) 20+ (1 +2i) 23 =43+ 8i
(1 —d)z1 4+ (1 —3i) 2o+ (1 + 44) z3 = —44 10:



